
Schritt 1: Schalten Sie Ihren digitalen Stromzähler 
über die Menütaste oder das IR Interface 
frei.

Den Freischaltcode erhalten Sie von 
Ihrem Netzbetreiber.

Schritt 2: Verbinden Sie den IR-Messkopf mit dem 
Netzteil und bringen Sie diesen am 
Interface des Stromzählers an.

Schritt 3: Öffnen Sie die Solakon App und 
starten Sie die Ersteinrichtung 
des Geräts.

Bedienungsanleitung



Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und beachten 
Sie alle Sicherheitshinweise. Bei unsachgemäßer 
Verwendung übernimmt Solakon keine Haftung für 
Personen- oder Sachschäden; die Gewährleistung erlischt.

Verwenden Sie das Solakon IR Meter nur in Innenräumen 
bei Temperaturen zwischen 0 °C und +40 °C. Nehmen Sie 
das Gerät oder das Netzteil nicht in Betrieb, wenn 
sichtbare Schäden vorhanden sind.

Öffnen Sie das Gerät nicht. Wenden Sie sich bei Störungen 
an den Solakon Support.

Bewahren Sie Verpackungsmaterial außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf.

Produktname:

Abmessungen:

WLAN Frequenz:

Anschluss:

Gewicht:

IR Meter

34 x 33,1 x 11,3 mm

2,4 GHz

5VDC - USB-C

10 g

Sicherheitshinweis: Technische Daten:

Hiermit erklärt Solakon GmbH, dass das Produkt IR-Meter 
den einschlägigen Anforderungen der folgenden 
Richtlinien entspricht: 2014/53/EU (RED)

Der vollständige Text der EU Konformitätserklärung ist 
unter folgender Internetadresse abrufbar: 
https://www.solakon. de/pages/konformitaetserklaerungen

Konformitätserklärung:
Dieses Gerät darf nicht im Hausmüll 
entsorgt werden. Es muss an einer 
Sammelstelle für Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte abgegeben 
werden.

Solakon GmbH
Im Wacholder 6 
74523 Schwäbisch Hall
Deutschland

Entsorgungshinweis:


